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Natürlich 
schöne Räume

Ihre  
Steffi Böhler

Die Produktvielfalt von natürlich schönen JOKA Designböden 
ist schier unendlich. Jede Farbrichtung hat ihre reizvollen 
Böden. Lassen Sie sich inspirieren und finden Sie Ihren ganz 
persönlichen Lieblingsboden.

GB  The product variety of beautiful JOKA design flooring seems 
endless. Each colour theme features attractive choices. Be 
inspired to find your personal favourite flooring.

FR  La gamme des splendides sols design JOKA est quasi illimi-
tée. Chaque déclinaison de couleur trouve à s’accorder de façon 
optimale à l’un des sols. Laissez libre cours à votre inspiration et 
choisissez le sol qui correspond exactement à vos préférences.

I  La varietà della straordinaria bellezza dei pavimenti vinilici 
modulari LVT JOKA è quasi infinita. Per ogni colore esiste un pavi-
mento. Lasciatevi ispirare e troverete  il vostro pavimento preferito.

NL  De productdiversiteit van natuurlijk mooie JOKA designvlo-
eren is schier eindeloos. Elke kleurrichting heeft zijn fraaie vloeren. 
Laat u inspireren en vind uw heel persoonlijke lievelingsvloer.

PL  Różnorodność produktów charakteryzu-
jących się naturalnym pięknem designerskich 
podłóg JOKA jest wręcz nieograniczona. Każdy 
kierunek koloru znajduje swoje odzwierciedle-
nie w fascynujących podłogach. Zainspiruj się i 
odkryj swoją indywidualną, ulubioną podłogę. 





5464 Black Big Stone

5209 / 5382 Cycle Incredible Dark Oak    

V I E L F Ä L T I G E

DIMENSIONEN

L A N G L E B I G &

R O B U S T

5307 Perfect Natural Oak

N A T Ü R L I C H E

O P T I K E N



Pflegeleichte Oberfläche

Easy care surface / Facilité d‘entretien /
Facilità di pulizia / Onderhoudsvriende-
lijk oppervlak / Powierzchnia łatwa w 
pielęgnacji

Robuste und stoßfeste Oberfläche

High impact resistance / Grande résistance 
aux chocs / Elevata resistenza agli urti / 
Robuust en schokbestendig oppervlak / 
Solidna i odporna na uderzenia powierzchnia

Vielfältige Strukturen, Dimen-
sionen und Verlegemöglichkeiten

Various structures, dimensions and instal-
lation options / Nombreuses structures, 
dimensions et possibilités de pose / Ampia 
gamma di strutture, dimensioni e modalità 
di posa / Talrijke structuren, afmetingen en 
legmogelijkheden / Różnorodne struktury, 
wymiary i możliwości układania

Hoher Feuchtigkeitsschutz

High moisture protection / Haute protec-
tion contre l’humidité / Elevata protezione 
contro l’umidità / Hoge vochtbescherming / 
Wysoka ochrona przed wilgocią

Geringe Aufbauhöhe – 
einfache Renovierung

Low profile height – easy renovation / 
Faible hauteur de pose – rénovation facile / 
Altezza ridotta – facile da ristrutturare / 
Geringe inbouwhoogte – eenvoudige reno-
vatie / Niewielka wysokość konstrukcyjna 
– łatwa renowacja

Angenehmer 
Geh- und Stehkomfort

Pleasant walking and standing comfort / 
Agréable sous les pieds / Comfort al cam-
minamento e sotto e piedi / Aangenaam 
loop- en stacomfort / Przyjemny komfort 
chodzenia i stania
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Vorteile
Advantages / Avantages / Vantaggi / Voordelen / Zalety



555 

2,5 mm Klebevariante 
Adhesive version / Variante encollée / Variante adesiva/ 
Lijmvarianten / Wariant klejony

555 Click! 
5,0 mm Clickversion  
Click version / Version cliquée / Versione clic/ 
Klikversie / Wersja na zatrzask
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555 Cycle 

2,5 mm Klebevariante 
Adhesive version / Variante encollée / Variante adesiva / Lijmvarianten / Wariant klejony

5380 Incredible Light Oak

5381 Incredible Classic Oak 

5382 Incredible Dark Oak

5383 Perfect Grey Oak

5384 Perfect Beige Oak

5385 Dark Concrete

64

68

142

104

54

22

Produktdetails
Product details / Détails du produit / 
Dettagli del prodotto / Productdetails / 
Szczegóły produktu

555 / 555 Cycle
555 Click!

Zertifikate
Certificates / Certificats / Certificati / 
Certificaten / Certyfikaty

Akzentstreifen
Feature strips / Filets / Fughe a strisce / 
Accentstrepen / Paski akcentowe

146
147

148

150

Technische Daten, Verlege- und Pflegeanleitungen finden Sie hier:

For fitting instructions and maintenance instructions, see: / Vous trouverez les instructions de pose et les conseils 
d’entretien sur notre site: / Le istruzioni di installazione e manutenzione sono disponibili all‘indirizzo: / Technische 
gegevens, leg- en onderhoudsinstructies vindt u hier: / Dane techniczne, instrukcje układania i pielęgnacji znajdziesz tutaj:

5201 Country Grey Oak 

5202 Brown Driftwood

5203 Urban Grey Oak

5204 Brown Cracked Oak 

5205 French Blond Oak

5207 Incredible Light Oak

5208 Incredible Classic Oak 

5209 Incredible Dark Oak 

5210 Crystal Stone 

5301 Perfect Sugar Oak 

5302 Perfect Sand Oak

5303 Perfect Grey Oak

5304 Perfect Tanned Oak

5305 Perfect Beige Oak

5306 Perfect Brown Oak

5307 Perfect Natural Oak

5308 Perfect Ivory Oak 

5407 Blond Pine

5408 Wild Maple

5410 Misty Oak

5412 Cozy Oak

5413 Bleached Elm

5414 Wild Oak

5415 Travertine

5416 / 5468 Black Slate

5418 / 5469 Metalstone Night

5424 Imperial Oak

5425 African Grey Oak

5433 Cloudy Oak

5434 Eclipse Oak

5442 Rusty Metal

5443 Black Screed

5444 Grey Screed

5454 Brown Nuttree

5458 Mixed Ornament

5460 Old Patch beige

5462 Splash Stone 

5463 Urban Concrete 

5464 Black Big Stone

5465 Dark Big Stone 

5467 Light Big Stone 

5501 Creamy Maple

5504 Cottage Oak

5508 Champagne Oak

5509 Spring Oak

5511 Wormy Light Oak

5513 Ivory Elm

5514 Hickory

5515 Arctic Oak

5517 Yellow Sawn Cut

5518 Grey Driftwood

5524 Honey Oak

5525 Purple Larch

5528 Wormy Grey Fir

5529 Rustic Grey Oak

5530 White Sawn Cut

5531 Sandy Oak

5532 Natural Fir

5533 Dark Concrete

5534 Light Concrete

5535 Metal Plate

5536 Natural Concrete

5537 / 5538 Metallic Slate

6
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   45,72 x 91,44 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,76 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 218,08 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

5458

5458 Mixed Ornament

8

Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





   45,72 x 91,44 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,76 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 218,08 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

5460

5460 Old Patch beige
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Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





   100,00 x 100,00 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 4,00 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 224,00 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

5467

5467 Light Big Stone
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Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

   45,72 x 91,44 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 4,18 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 167,20 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

5210

5210 Crystal Stone

14

Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





   45,72 x 91,44 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,76 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 218,08 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

5444 Grey Screed

5444
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Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

   45,72 x 91,40 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,34 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 213,76 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

5536 Natural Concrete

5536
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Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

   45,72 x 91,44 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,76 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 218,08 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

   45,08 x 90,80 cm 

Stärke 5,0 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 2,04 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 81,60 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

5463

5463 / 463P Urban Concrete

463P Click!
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Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





   45,72 x 45,72 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,34 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 213,76 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

5533 / 5385 Dark Concrete

   11,43 x 60,96 cm

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,34 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 213,76 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

5385 Cycle

5533

22

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!

Designböden 555







5385 Cycle Dark Concrete   



max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

   30,48 x 60,96 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,35 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 221,10 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

5418 / 5469 / 418P Metalstone Night

 29,84 x 60,32 cm 

Stärke 5,0 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 1,80 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 97,20 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

418P Click!5418

   60,96 x 121,92 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 4,46 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 102,58 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

5469

26

Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





   100,00 x 100,00 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 4,00 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 224,00 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

5465

5465 Dark Big Stone
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Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





   100,00 x 100,00 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 4,00 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 224,00 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

5464

5464 Black Big Stone
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Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

   30,48 x 60,96 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,34 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 213,76 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

5537 / 5538 Metallic Slate

5537

   45,72 x 91,44 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,34 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 213,76 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

5538

32

Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





   45,72 x 91,44 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,76 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 218,08 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

5443 Black Screed

5443

34

Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

   60,96 x 121,92 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 4,46 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 102,58 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

5468

   30,48 x 60,96 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,35 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 221,10 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

5416 / / 5468 / 416P Black Slate

 29,84 x 60,32 cm 

Stärke 5,0 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 1,80 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 97,20 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

5416 416P Click!

36

Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

   30,48 x 60,96 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,35 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 221,10 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

5415 / 415P Travertine

 29,84 x 60,32 cm 

Stärke 5,0 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 1,80 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 97,20 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

415P Click!5415

38

Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





   45,72 x 91,44 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,76 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 218,08 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

5442 Rusty Metal

5442

40

Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





   45,72 x 45,72 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,34 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 213,76 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

5534 Light Concrete

5534

42

Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





   45,72 x 91,44 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,76 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 218,08 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

5462

5462 Splash Stone

44

Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

   45,72 x 91,40 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,34 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 213,76 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

5535 Metal Plate

5535

46

Designböden 555

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!





   22,86 x 150,00 cm

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,43 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 233,24 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

5301

5301 / 468P Perfect Sugar Oak

468P Click!   17,78 x 121,28 cm

Stärke 5,0 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 2,15 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 96,75 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

48

Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





   22,86 x 150,00 cm

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,43 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 233,24 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

   17,78 x 121,28 cm

Stärke 5,0 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 2,15 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 96,75 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

5302

5302 / 469P Perfect Sand Oak

469P Click!

50

Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





   18,42 x 121,92 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,37 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 185,35 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

5509 / 478P Spring Oak

5509 478P Click!   17,78 x 121,28 cm

Stärke 5,0 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 2,15 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 96,75 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

52

Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

   22,86 x 150,00 cm

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,43 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 233,24 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

5305

5305 / 472P / 5384 Perfect Beige Oak

   17,78 x 121,28 cm

Stärke 5,0 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 2,15 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 96,75 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

472P Click!

   11,43 x 60,96 cm

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,34 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 213,76 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

5384 Cycle

54

Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!







5384 Cycle Perfect Beige Oak   



   17,78 x 121,92 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,25 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 243,75 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

5205

5205 French Blond Oak

58

Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





   22,86 x 150,00 cm

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,43 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 233,24 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

   17,78 x 121,28 cm

Stärke 5,0 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 2,15 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 96,75 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

5307

5307 / 474P Perfect Natural Oak  

474P Click!

60

Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





   17,78 x 121,92 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,25 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 227,50 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

5412 / 412P Cozy Oak  

   17,78 x 121,28 cm 

Stärke 5,0 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 2,15 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 96,75 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

5412 412P Click!

62

Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

   18,50 x 150,50 cm

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,90 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 253,50 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

5207

5207 / 475P / 5380 Incredible Light Oak

475P Click!   17,78 x 121,28 cm

Stärke 5,0 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 2,15 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 96,75 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

   11,43 x 60,96 cm

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,34 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 213,76 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

5380 Cycle

64

Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!







5380 Cycle Incredible Light Oak   



max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

   18,50 x 150,50 cm

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,90 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 253,50 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

   17,78 x 121,28 cm

Stärke 5,0 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 2,15 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 96,75 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

5208

5208 / 476P / 5381 Incredible Classic Oak

476P Click!

   11,43 x 60,96 cm

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,34 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 213,76 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

5381 Cycle

68

Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!







5381 Cycle Incredible Classic Oak   



   22,86 x 150,00 cm

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,43 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 233,24 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

5306

5306 / 473P Perfect Brown Oak

   17,78 x 121,28 cm

Stärke 5,0 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 2,15 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 96,75 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

473P Click!

72

Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





   18,42 x 121,92 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,37 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 185,35 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

5524 Honey Oak

5524

74

Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

5504 Cottage Oak

   22,86 x 121,92 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,34 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 187,04 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

5504
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Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





   17,78 x 121,92 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,25 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 227,50 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

5414 / 414P Wild Oak

   17,78 x 121,28 cm 

Stärke 5,0 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 2,15 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 96,75 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

5414 414P Click!

78

Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





   22,86 x 150,00 cm

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,43 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 233,24 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

5308

5308 Perfect Ivory Oak

80

Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





   22,86 x 150,00 cm

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,43 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 233,24 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

5304

5304 / 471P Perfect Tanned Oak

471P Click!   17,78 x 121,28 cm

Stärke 5,0 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 2,15 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 96,75 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

82

Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





   17,78 x 121,92 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,25 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 227,50 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

5413 / 413P Bleached Elm

   17,78 x 121,28 cm 

Stärke 5,0 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 2,15 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 96,75 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

413P Click!5413
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Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





   18,42 x 121,92 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,37 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 185,35 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

5508 Champagne Oak

5508
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Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





   17,78 x 121,92 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,25 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 227,50 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

5407 / 407P Blond Pine

   17,78 x 121,28 cm 

Stärke 5,0 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 2,15 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 96,75 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

5407 407P Click!
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Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





   18,42 x 121,92 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,37 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 185,35 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

5511 Wormy Light Oak

5511
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Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





   18,42 x 121,92 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,37 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 185,35 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

5501 Creamy Maple

5501
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Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





   18,42 x 121,92 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,37 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 185,35 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

5532 Natural Fir

5532
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Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





   17,78 x 121,92 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,25 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 227,50 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

5408 / 408P Wild Maple

max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

   17,78 x 121,28 cm 

Stärke 5,0 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 2,15 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 96,75 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

5408 408P Click!
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Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





   18,42 x 121,92 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,37 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 185,35 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

5515 Arctic Oak

5515
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Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





   18,42 x 121,92 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,37 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 185,35 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

5530 White Sawn Cut

5530
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Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





   18,42 x 121,92 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,37 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 185,35 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

5531 Sandy Oak

5531
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Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

   22,86 x 150,00 cm

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,43 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 233,24 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

5303

5303 / 470P / 5383 Perfect Grey Oak

470P Click!   17,78 x 121,28 cm

Stärke 5,0 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 2,15 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 96,75 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

   11,43 x 60,96 cm

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,34 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 213,76 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

5383 Cycle
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Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!







5383 Cycle Perfect Grey Oak   



   18,42 x 121,92 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,37 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 185,35 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

5517 Yellow Sawn Cut

5517
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Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





   17,78 x 121,92 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,25 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 227,50 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

5433 Cloudy Oak

5433
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Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





   18,42 x 121,92 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,37 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 185,35 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

5529 Rustic Grey Oak

5529
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Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





   17,78 x 121,92 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,25 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 227,50 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

   17,78 x 121,28 cm 

Stärke 5,0 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 2,15 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 96,75 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

434P Click!

5434 / 434P Eclipse Oak

5434
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Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





   18,42 x 121,92 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,37 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 185,35 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

5525 Purple Larch

5525
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Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





   18,42 x 121,92 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,37 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 185,35 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

5528 Wormy Grey Fir

5528
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Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





   17,78 x 121,92 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,25 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 243,75 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

5203

5203 Urban Grey Oak
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Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

   22,86 x 121,92 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,35 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 227,80 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

5425 / 425P African Grey Oak

5425    17,78 x 121,28 cm

Stärke 5,0 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 2,15 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 96,75 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

425P Click!
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Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





   15,24 x 121,92 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,34 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 180,36 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

5513 Ivory Elm

5513
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Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





   17,78 x 121,92 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,25 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 243,75 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

5201

5201 Country Grey Oak

126

Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





   17,78 x 121,92 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,25 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 227,50 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

5410 / 410P Misty Oak

   17,78 x 121,28 cm 

Stärke 5,0 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 2,15 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 96,75 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

5410 410P Click!
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Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





   17,78 x 121,92 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,25 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 243,75 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

5202

5202 Brown Driftwood
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Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





   18,42 x 121,92 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,37 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 185,35 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

5518 Grey Driftwood

5518
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Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





   18,42 x 121,92 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,37 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 185,35 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

5514 Hickory

5514
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Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





   17,78 x 121,92 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,25 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 243,75 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

5204

5204 Brown Cracked Oak 
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Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





   17,78 x 121,92 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,25 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 227,50 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

5454

5454 Brown Nuttree
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Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

   22,86 x 121,92 cm 

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,35 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 227,80 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

5424 / 424P Imperial Oak

5424    17,78 x 121,28 cm

Stärke 5,0 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 2,15 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 96,75 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

424P Click!
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Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!





max. 29°C Typ W

Garantie Guarantee/ 
Garantie / Garanzia /
Garantie / Gwarancja

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati / Afgeschuinde 
randen / Fazowane krawędzie

   18,50 x 150,50 cm

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,90 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 253,50 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

   17,78 x 121,28 cm

Stärke 5,0 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 2,15 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 96,75 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

   11,43 x 60,96 cm

Stärke 2,5 mm
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

Paket  = 3,34 m²  
Package / Paquet / Pacchetto / Pakket / Paczka
Palette  = 213,76 m²
Pallett / Palette / Pedana / Pallet / Paleta

5382 Cycle

5209

5209 / 477P / 5382 Incredible Dark Oak

477P Click!
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Designböden 555

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
De eigen ruimte fotograferen en de vloer virtueel vervangen!
Zrób zdjęcie swojego pomieszczenia i wirtualnie zmień podłogę!







5382 Cycle Incredible Dark Oak   



555 / 555 Cycle  

2,5 mm Klebevariante 
2,5 mm Adhesive version 
2,5 mm Variante encollée
2,5 mm Variante adesiva
2,5 mm Lijmvarianten
2,5 mm Wariant klejony

1  Transparente 
 0,55 mm Nutzschicht
 inkl. PU-Vergütung
Transparent wear layer incl. PU treatment 
/ Couche d‘usure transparente traitement 
PU incl. / Strato di usura trasparente incl. 
trattamento PU / Transparant slijtlaag incl. 
PU-coating / Przezroczysta warstwa użyt-
kowa z powłoką PU

2  Fotofilm (Holz/Stein)
Printed film layer (wood/stone)/ Film décora-
tif (bois/pierre)/ Strato dec. (legno/pietra)
Fotofilm (hout/steen) / Warstwa graficzna 
(drewno/kamień)

3  Stabilisierungsschicht
Stabilisation layer / Couche de stabilisation / 
Strato di stabilizzazione / Stabilisatielaag / 
Warstwa stabilizująca

4  Trägermaterial PVC 
Support layer PVC / Couche de fond PVC / 
Materiale di supporto PVC / Dragermateri-
aal PVC / Materiał nośny PVC

5  Empfohlene Unterlage:
 JK 160 Silent Allrounder 
Recommended underlay / Sous-couche recom-
mandée / Sottostrato consigliato / Aanbevolen 
onderlaag/ Zalecany podkład

3

4

5

2

1

Produktdetails
Product details / Détails du produit / Dettagli del prodotto / Productdetails / Szczegóły produktu
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555 Click! 

5,0 mm Clickversion  
5,0 mm Click version 
5,0 mm Version cliquée  
5,0 mm Versione clic
5,0 mm Klikversie
5,0 mm Wersja na zatrzask

1  Transparente 
 0,55 mm Nutzschicht
 inkl. PU-Vergütung
Transparent wear layer incl. PU treatment 
/ Couche d‘usure transparente traitement 
PU incl. / Strato di usura trasparente incl. 
trattamento PU / Transparant slijtlaag incl. 
PU-coating / Przezroczysta warstwa użyt-
kowa z powłoką PU

2  Fotofilm (Holz/Stein)
Printed film layer (wood/stone)/ Film décora-
tif (bois/pierre)/ Strato dec. (legno/pietra)
Fotofilm (hout/steen) / Warstwa graficzna 
(drewno/kamień)

3  Stabilisierungsschicht
Stabilisation layer / Couche de stabilisation / 
Strato di stabilizzazione / Stabilisatielaag / 
Warstwa stabilizująca

4  Trägermaterial PVC 
Support layer PVC / Couche de fond PVC / 
Materiale di supporto PVC / Dragermateri-
aal PVC / Materiał nośny PVC

5  Empfohlene Unterlage: 
 JK 139+  
Recommended underlay / Sous-couche recom-
mandée / Sottostrato consigliato / Aanbevolen 
onderlaag/ Zalecany podkład

3

4

5

2

1
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Zertifikate 
Certificates / Certificats / Certificati / Certificaten / Certyfikaty

REACH

Alle JOKA Designböden 555 entsprechen 
allen grundlegenden europäischen Sicher-
heits- & Gesundheitsrichtlinien.  

GB  All JOKA Design floors meet all essential 
European Health and Safety Directives.

FR  La gamme des revêtements de sol JOKA 
Sols Design  répond  à toutes les exigences eu-
ropéennes en matière de santé et de sécurité.

I  Tutti i pavimenti design JOKA sono conformi 
alle direttive europee sulla salute e la sicurezza.

NL  Alle JOKA designvloeren voldoen aan alle 
fundamentele Europese veiligheids- & gezond-
heidsrichtlijnen. 

PL  Wszystkie podłogi designerskie JOKA 
są zgodne z wymogami wszystkich podsta-
wowych dyrektyw europejskich w zakresie 
bezpieczeństwa i zdrowia. 

Die REACH-Verordnung (Registration, 
Evaluation, Authorisation and Restriction of 
Chemicals) verpflichtet Hersteller/Impor-
teure über Substanzen der „Kandidatenliste 
der Europäischen Chemikalienagentur“ zu 
informieren, deren Anteil eine Konzentrati-
on von 0,1 Massenprozent übersteigt.

GB  The REACH regulation (Registration, 
Evaluation, Authorisation and Restriction of 
Chemicals) requires manufacturers/importers 
to provide recipients with information on sub-
stances on the „Candidate list of the European 
Chemicals agency“, the portion of which ex-
ceeds a concentration of 0.1 weight by weight.

FR  La règlementation REACH (Enre-
gistrement, Evaluation, Autorisation and 
Restriction des produits chimiques) oblige les 
fabricants/importateurs à l’information pour ce 
qui concerne les substances figurant sur la liste 
de l’Agence européenne des Produits Chimiques 
dont une partie excède une concentration de 
0,1 de sa masse.

I  Il regolamento REACH (registrazione, 
valutazione, autorizzazione e restrizione delle 
sostanze chimiche) obbliga i fabbricanti  / gli 
importatori di sostanze a informare la “lista dei 
candidati dell‘Agenzia europea delle sostanze 
chimiche“, la cui quota supera una concentrazi-
one di 0,1% della massa.

NL  De REACH-verordening (Registration, 
Evaluation, Authorisation and Restriction of 
Chemicals) verplicht fabrikanten/importeurs 
te informeren over stoffen van de “Kandida-
tenlijst van het Europees Agentschap voor 
chemische stoffen” waarvan het aandeel een 
concentratie van 0,1 massaprocent overstijgt.

PL  Rozporządzenie REACH (Registration, 
Evaluation, Authorisation and Restriction 
of Chemicals) zobowiązuje producentów / 
importerów do informowania o substancjach 
z „listy kandydackiej Europejskiej Agencji 
Chemikaliów”, których zawartość przekracza 
stężenie 0,1 udziału masowego.

Das Indoor Air Comfort Gold Zertifikat 
garantiert niedrigste Emissionen bei einem 
Produkt. Es kombiniert alle europäischen 
Verordnungen zu VOC sowie alle rele-
vanten freiwilligen Umweltzeichen.  

GB  The Indoor Air Comfort Gold Certificate 
guarantees lowest emissions for a product. It 
combines all European regulations on VOC as 
well as all relevant voluntary environmental 
labels.

FR  Le certificat Indoor Air Comfort Gold 
garantit les émissions les plus faibles possibles 
pour ce produit. Il englobe toutes les réglemen-
tations européennes sur les COV (composés 
organiques volatils) ainsi que les écolabels 
appropriés (sur une base volontaire).
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PL  Podłogi designerskie nie zawierają 
ftalanów! Świadomość społecznej, socjalnej 
i ekologicznej odpowiedzialności na każdym 
polu działalności przedsiębiorstwa to jedna z 
podstawowych zasad, którymi kieruje się nasze 
przedsiębiorstwo. Z tego powodu firma JOKA 
podjęła świadomą decyzję o stosowaniu do 
produkcji podłóg designerskich alternatywnych, 
wolnych od ftalanów zmiękczaczy.

In Frankreich gültige Information über 
die Diffusion von flüchtigen Stoffen (A+ 
sehr schwache Emission bis C sehr starke 
Emission).

GB  Information valid in France on the diffusi-
on of volatiles (A+ very weak emission up to C 
very strong emission).

FR  In Pour la France des informations valides 
sont nécessaires sur la diffusion de substances 
volatiles allant de A+ très faible émission à – C 
très forte émission .

I  In Francia, le informazioni valide sulla 
diffusione di sostanze volatili (A+ emissione 
molto debole – C emissione molto forte).

NL  In Frankrijk geldende informatie over de 
diffusie van vluchtige stoffen (A+ zeer zwakke 
emissie tot C zeer sterke emissie).

PL  We Francji ważna informacja o dyfuzji 
substancji lotnych (od A+ bardzo słaba emisja 
do C bardzo silna emisja).

Das Floorscore®-Zertifikat bestätigt, dass alle 
JOKA Designböden 555 die Raumluftqualität 
nicht beeinträchtigen. 

GB  The Floorscore® certificate confirms that 
all JOKA design floors 555 have good indoor air 
quality. 

FR  Le certificat Floorscore® confirme que 
tousles revêtements de sol JOKA Design 555 
offrent une bonne qualité d‘air intérieur.

I  Il certificato Floorscore® certifica una buo-
na qualità dell‘aria interna per tutti i pavimenti 
design JOKA 555.

NL  Het Floorscore®-certificaat bevestigt, dat 
alle JOKA designvloeren de kwaliteit van de 
ruimtelucht niet beïnvloeden. 

PL  Certyfikat Floorscore® potwierdza, że 
wszystkie podłogi designerskie JOKA nie mają 
ujemnego wpływu na jakość powietrza w 
pomieszczeniu. 

I  Il certificato Indoor Air Comfort Gold 
garantisce le più basse emissioni di un prodotto. 
Combina tutte le normative europee in materia 
di VOC e tutte le etichette ecologiche rilevanti 
volontarie.

NL  Het Indoor Air Comfort Gold certificaat 
garandeert de laagste emissies bij een 
product. Het combineert alle Europese veror-
deningen inzake VOC evenals alle relevante 
vrijwillige ecolabels. 

PL  Certyfikat Indoor Air Comfort Gold gwa-
rantuje najniższy poziom emisji w przypadku 
produktu. Łączy on wszystkie europejskie roz-
porządzenia dot. VOC oraz wszystkie istotne 
dobrowolne znaki ekologiczne. 

Designböden 555 sind phthalatfrei!
Das Bewusstsein für die gesellschaftliche, 
soziale und ökologische Verantwortung al-
ler Unternehmensaktivitäten ist einer unse-
rer  Unternehmensgrundsätze. Aus diesem 
Grund entschied sich JOKA bewusst, bei 
seinen Designböden auf alternative, phtha-
latfreie Weichmacher umzusteigen. 

GB  Design floors are phthalate-free!
An awareness of the societal, social and envi-
ronmental responsibility of all corporate activi-
ties is one of our corporate principles. This is 
the reason why JOKA has deliberately decided 
to switch to alternative, phthalate-free plasticis-
ers in its design floors.

FR  Les Sols Design sont sans phtalate !
La prise de conscience de la responsabilité 
sociétale, sociale et environnementale dans 
toutes nos activités est l’un des fondements de 
notre société. Pour cette raison, JOKA a décidé 
en connaissance de cause de passer à des 
plastifiants de substitution sans phtalate pour 
ses Sols Design.

I  I pavimenti design sono privi di 
ftalato. La consapevolezza della responsabilità 
sociale e ambientale di tutte le attività a livello di 
società è uno dei nostri principi. Per questo moti-
vo JOKA ha deciso consapevolmente di passare a 
piani di progettazione alternativi privi di ftalati.

NL  Designvloeren zijn ftalaatvrij! Het 
bewustzijn voor de maatschappelijke, sociale 
en ecologische verantwoordelijkheid van alle 
ondernemingsactiviteiten is een van onze 
bedrijfsprincipes. Om deze reden heeft JOKA 
er bewust voor gekozen, bij zijn designvloeren 
over te stappen op alternatieve, ftalaatvrije 
weekmakers. 149



5534 Light Concrete / Brown 3 mm

Akzentstreifen 
Feature strips / Filets / Fughe a strisce / Accentstrepen / Paski akcentowe
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Der Einsatz von Designelementen unterstützt das 
Ambiente entscheidend. Akzentstreifen sind in un-
terschiedlichen Farben erhältlich. 

The use of design elements has a major impact on the 
ambiance. Accent strips are available in different colours.

L’utilisation d’éléments design conforte l’ambiance de 
façon déterminante. Les baguettes décoratives sont 
disponibles en différentes couleurs.

L’utilizzo di elementi di design è il decoro essenziale 
dell’ambiente. Le strisce accent sono disponibili in colori 
diversi. 

Het gebruik van designelementen ondersteunt de sfeer 
doorslaggevend. Accentstrepen zijn in verschillende 
kleuren verkrijgbaar. 

Zastosowanie elementów designerskich ma decydujący 
wpływ na charakter pomieszczenia. Paski akcentowe są 
dostępne w różnych kolorach.  

Stärke  2,3 mm 
Thickness / Calibre / Spessore / Dikte / Grubość

SilverSilver

Dark GreyDark Grey

Light BeigeLight Beige

BlackBlack

BrownBrown

WhiteWhite 6 x 915 mm3 x 915 mm

6 x 915 mm3 x 915 mm 

6 x 915 mm3 x 915 mm

6 x 915 mm3 x 915 mm

6 x 915 mm3 x 915 mm

6 x 915 mm3 x 915 mm 
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Durch eine Kombination von Designböden 555 mit 
dekorgleichen Planken aus der 555 Cycle lassen sich 
unterschiedliche Designstile realisieren. Verlegerich-
tungen können kombiniert, Räume strukturiert und 
Zonen gestaltet werden. 

GB  Combination with identical decor planks from  
design floor 555 Cycle: Different design styles can be rea-
lised by the combination with identical decor planks from 
design floor 555 Cycle. Laying directions can be combined, 
rooms structured and zones designed.

FR  Combinaison des planches de même décor pro-
venant de la gamme de sols design 555 Cycle : La 
combinaison des planches de même décor provenant 
de la gamme de sols design 555 Cycle permet de créer 
différents styles optiques. Les directions de pose peuve-
nt varier pour structurer les locaux ou créer des zones 
individuelles.

I  Combinazione con listoni decorati come i pavimenti 
di design 555 Cycle: L’unione di diversi listoni con lo stesso 
decoro dei pavimenti di design 555 Cycle consente di rea-
lizzare svariati stili di design. È possibile combinare diversi 
schemi di posa per realizzare zone e ambienti strutturati.

NL  Door de combinatie met planken van hetzelfde 
decor uit Designvloeren 555 Cycle kunnen verschillende 
designstijlen worden gerealiseerd. Legrichtingen kunnen 
worden gecombineerd, kamers worden gestructureerd en 
zones worden vormgegeven.

PL  Dzięki połączeniu z deskami o identycznym dekorze 
z kolekcji podłogi designerskie 555 Cycle można zrealizo-
wać różne style aranżacyjne. Istnieje możliwość łączenia 
kierunków układania, nadania struktury pomieszczeniom 
i aranżacji stref.
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Create
your room!

Ob in der Beratung mit den Endkunden oder als Tool 
für zu Hause: Mit dem vielseitigen JOKA Raumplaner 
unter joka.de können Sie sich anhand verschiedener 
Raumbilder mit JOKA Produkten aus den Bereichen 
Bodenbeläge, Tapeten, kreative Wandverkleidung und 
Wohn- oder Möbelstoffe umfangreich inspirieren lassen. 
Ganz neu lässt sich jetzt auch ein eigenes Bild hochladen. 
So kann mit wenigen Klicks schon vorab virtuell getestet 
werden, wie der neue Fußboden in den eigenen vier 
Wänden wirkt. 

GB  Visualise your living ideas with JOKA products in the 
JOKA room planner. Brand new function: Take a photo of 
your own room and test online how the flooring will look in 
your own four walls.

FR  Visualisez dans le planificateur d’espace JOKA vos 
idées d’habitat avec les produits JOKA. Une toute nouvelle 
fonction : photographier sa propre pièce et tester virtuelle-
ment l’effet du nouveau sol dans ses quatre murs.

I  Con il pianificatore JOKA puoi dar vita alle tue idee di 
interior design con i prodotti JOKA. Nuova funzione: puoi 
fotografare la tua stanza e testare in modo virtuale che ef-
fetto farà un nuovo pavimento tra le pareti di casa tua.

NL  Visualiseer in de JOKA ruimteplanner uw woonideeën 
met JOKA-producten. Compleet nieuwe functie: de eigen 
ruimte fotograferen en virtueel testen, hoe de nieuwe vloer 
er binnen de eigen vier muren uitziet. 

PL  Wizualizuj swoje pomysły aranżacyjne w planerze 
przestrzeni JOKA z wykorzystaniem produktów JOKA. 
Całkowicie nowa funkcja: zrób zdjęcie swojemu pomieszc-
zeniu i przetestuj wirtualnie, jak nowa podłoga prezentuje 
się we własnych czterech ścianach.
 

joka.de

NEUE 

FUNKTION: 

Eigenen Raum 

Boden virtuell 

wechseln
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